
n n ÇİĞLİ’DEKİ L’Aura Garden’da 
düzenlenen İzmir BBQ Fest, bar-

bekü tutkunlarını gast-
ronomi ve eğlenceyle 
buluşturdu. 4 Team Or-
ganizasyon, RS Sound 
Light ve TA Tasarım iş 
birliğiyle gerçekleştirilen 

festivalde ziyaretçiler 
iki gün boyunca çeşitli 
etkinliklere katıldı.
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Gürkan ERTAÇ

Ağzın bal yesin Arda Güler
YAZISI SPOR’DA

Cengiz GÜVEN

Gençlerin çığlığı verilere yansıdı 
YAZISI SAYFA 5’TE

n n CHP’NIN 38’inci Olağan Kurultayı’nda 
usulsüzlük yapıldığı iddiasıyla, araların-
da İzBB Başkanı Cemil Tugay ve Ekrem 
İmamoğlu’nun da bulunduğu 12 sanığın 
yargılandığı dava Ankara’da görülmeye 
başladı. Dava, 16 Eylül’e ertelendi. 

SURSURiiYELYELiiLER DONUYORLER DONUYOR
ATOLYELER ALARM VERATOLYELER ALARM VERiiYORYOR

Nurcan KAYANurcan KAYA YAZISI SAYFA 6’DAYAZISI SAYFA 6’DA

 nn TÜRKIYE NATO üyesi 32 ülkenin 
temsilcilerini ağırlayacak. Ankara’da 

brandalarla kötü görünümlü yapılar 
kapatıldı, potansiyel eylemciler göz 
altına alındı, kalan çok az köpek 
de barınaklara yollandı. Büyük 

olasılıkla artık nefes almıyorlar.

Zirve’ye verilen kurbanlar

CEMIYET HAYATINDAN 
KARELER SAYFA 2’DE

EBSO’da Ürün’den 
adaylık açıklaması

n n EBSO Başkanı Ender Yor-
gancılar’ın görevi devrede-
ceğini bildirmesinin ardın-
dan Başkan Vekili Hakan 
Ürün’den adaylık açıklaması 
geldi. Ürün, beklentilere 
güçlü karşılık veren, kentin 
rekabet gücünü artıran bir 
anlayışla aday olduğunu 
aktardı. nn 4’TE

n n TEKSTILDEN tarıma, inşaat-
tan ayakkabı imalatına kadar 
onlarca sektörde Suriyeli 
işçiler, yıllardır sigortasız, dü-
şük ücretli ve 12 saate varan 
mesailerle çalışıyor. Suriye’ye 
deri dönüşler hızlanınca 
atölye sahiplerinden destek 
arama sesleri yükseldi. Hükü-
met de yanıt vermekte gecik-
medi: geçici koruma altındaki 
yabancılar için çalışma izni 
zorunluluğu kaldırıldı.

n n TÜRKIYE’DE halen binlerce Su-
riyeli çeşitli sektörlerde çalışıyor. 
11 yıldır bir tekstil atölyesinde 
ter döken Suriyeli Halid, “Ağır 
işleri biz yaptık, çoğu yerde 
Türk işçi sayısı çok az” diyerek, 
patronlarının “gitmelerini iste-
mediğini” anlattı. Deri Tekstil ve 
Kundura İşçileri Derneği Baş-
kanı Yalçın Yanık ise meseleye 
farklı bir bakış koydu: “Sorun 
işçi eksikliği değil, yasaların 
uygulanmaması.” n n 5’TE

n n TÜM işlemlerin kamu yararı ve yasal mev-
zuat çerçevesinde yürütüldüğünü bildiren 
Yıldız, göreve geldiği günden bu yana 
kronikleşen dosyaları çözmeye odaklandığını 
ifade etti. Yıldız, yıllardır süren kooperatif 
dosyasında kamu zararının tahsili için hukuki 
süreci kendilerinin başlattığını söyledi. 

n n YILDIZ, daha önceki bir dönemde ruhsat 
verilen depodaki denetimde ise eksikleri ken-
dilerinin tespit ettiğini ve ruhsatı iptal ederek 
24 milyon lira ceza, mühürleme işlemiyle 
gerçekleştirdiklerini aktardı. Yıldız’ın soruş-
turma iznine karşı verdiği mesaj ise net oldu; 
Veremeyeceğimiz hiçbir hesap yok. nn 5’TE

İzmir’de BBQ İzmir’de BBQ 
Fest düzenlendiFest düzenlendi

HABER

AYDIN 
ÇETİNKAYA

Kurultay davasında Kurultay davasında 
erteleme çıktıerteleme çıktı

n n 1 TEMMUZ Denizcilik ve Kabotaj 
Bayramı’nın 100’üncü yılı İz-
mir’de Cumhuriyet Meydanı’nda 

düzenlenen törenle 
kutlandı. Körfez’deki 

gösterilerin renk 
kattığı program-
da sporcular 
ödüllendirilirken, 
kıyı temizliğiyle 

denizlerde çevre 
bilincine dikkat 

çekildi. n n 3’TE

n n GÖZTEPE Onursal Başkanı Meh-
met Sepil’in kulübü satın alacağı 
iddiaları gündemdeki yerini korur-
ken Altınordu’dan Türk futbolunu 
sarsan karar geldi. Kırmızı-laci-
vertliler, profesyonel liglere veda 
ederek tüm enerjisini çocuk futbo-
lu ve altyapı projelerine yöneltece-
ğini açıkladı. n n SPOR’DA 

HUKUKİ SÜREÇ BAŞLATTIK

DEPOYU BİZ MÜHÜRLEDİK

Kabotaj Bayramı’nda kutlama ve farkındalıkKabotaj Bayramı’nda kutlama ve farkındalık Altınordu’dan şok ‘çekilme’ kararıAltınordu’dan şok ‘çekilme’ kararı

Yıllarca düşük ücretli işgücü olarak görülen Suriyeli Yıllarca düşük ücretli işgücü olarak görülen Suriyeli 
işçiler, ülkelerine dönmeye başlayınca atölyelerden “işçi işçiler, ülkelerine dönmeye başlayınca atölyelerden “işçi 

bulamıyoruz” sesleri yükseldi. Hükümet gecikmeden bulamıyoruz” sesleri yükseldi. Hükümet gecikmeden 
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sorun işçi eksikliği değil, ücret politikası.sorun işçi eksikliği değil, ücret politikası.

ÇALIŞMA İZNİ ÇALIŞMA İZNİ 
ZORUNLULUĞU KALKTIZORUNLULUĞU KALKTI

PATRONLAR PATRONLAR 
GİTMEYİN DİYORGİTMEYİN DİYOR

n n BAKANLIK verilerine göre 
Türkiye’de 2 milyon 264 
bin 983 geçici koruma 
altında Suriyeli yaşıyor, 
2016’dan bu yana 1 milyon 
425 binden fazlası ülkesi-
ne döndü. Deri Tekstil ve 

Kundura İşçileri Derneği 
Başkanı Yalçın Yanık’ın 
aktardığı başka tablo ise 
vahim: 12-14 yaşındaki ço-
cuklar okul yerine atölyeye 
gidiyor, günlük 200-300 lira 
için saatlerce çalışıyor.

GÜNLÜK GÜNLÜK 
200 LiRAYA 200 LiRAYA 

ÇALIŞIYORLARÇALIŞIYORLAR
Yalçın Yalçın 
YanıkYanık

HABER

Özge
UYANIK

Veremeyeceğim hesap yokVeremeyeceğim hesap yok
Çiğli Belediye Başkanı Onur Emrah Yıldız, hakkında verilen soruşturmaÇiğli Belediye Başkanı Onur Emrah Yıldız, hakkında verilen soruşturma

izni ile ilgili konuştu; Arkasında duramayacağım tek adımım yok!izni ile ilgili konuştu; Arkasında duramayacağım tek adımım yok!

Onur 
Emrah 
Yıldız

Kabotaj Kabotaj 
Bayramı’nın Bayramı’nın 
100’üncü yılı, 100’üncü yılı, 

İzmir’de törenle İzmir’de törenle 
kutlandı, çevre kutlandı, çevre 
farkındalığı gibi farkındalığı gibi 
birçok etkinlik birçok etkinlik 
gerçekleştirildigerçekleştirildi

Tüm Türkiye’yi 24 yıl aradan 

sonra gelen Dünya Kupa-

sı’na katılma vizesi inanılmaz 

derecede sevindirmiş, coşku seline 

sokmuştu. Avustralya ve Paragu-

ay ile oynayacağımız maçlar tam 

tabirinde sabahın köyündeydi. Ama 

millilerimizden başarı beklentileri bizi 

uykuya veda durumunda bırakmıştı. 

Baktım, o saatlerde tüm futbolsever-

lerin meskenlerinde ışıklar yanıyor-

du. Gelsin sabah çayları, kahveleri. 

Ayrıca belediyeler de dev ekranlar 

kurarak buluşma merkezleri oluştur-

muştu.
Ama tatlı hayaller kısa zamanda 

suya düştü, futbol dünyasında bir 

varlıkları olmayan iki ekibe de yenile-

rek valiz topladık. Sporda kaybetmek 

elbette vardı ama biz futbolcularımız-

da kazanma hırsını göremeyişimize 

kahrolduk.
H

Dünya Kupasıyla birlikte Anka-

ra’da Dünya Kadınlar Voleybol Ligi 

de devam edecekti. İyi ki de ediyor-

muş. Filenin Sultanlarının bu şampi-

yonanın ABD’den sonraki 2. turunda-

ki rakipleri, Belçika, Fransa, Almanya 

ve Çin idi. Kadın voleybolcularımız, 

adeta kaybedilmek üzere olan maçlar 

nasıl kazanılır dersi verdiler. Futbol 

acımızı dindirip bizi pembe bulutlara 

uçurdular. Keşke futbolcularımız izle-

se de ders alsalardı, hırstan tribünle-

re giden toplara bile uçarak çevirme-

ye çalışan Sultanlardan. Almanya’ya 

karşı 2-0 yenik duruma düştük. Ama 

mücadele azmimizi hiç yitirmeyerek 

maça asıldık, 3  saat süren müca-

deleyi 3-2’lik zaferle noktaladık. Çin 

ile maçımız da kaydedilebilir duruma 

gelmiştik, 2-1 mağlup durumdaydık. 

Müthiş bir şahlanmayla onları da 3-2 

devirmesini bildik, zafer şarkıları söy-

leyen biz olduk. Ve bu kupada 4’te 4 

yapan ilk takım olarak tarihe geçtik. 

H

Dünya klasmanında ABD’yi geride 

bırakarak İtalya ve Brezilya’dan 

sonra 3. sıraya yükseliverdik. Altın 

oyuncumuz Melissa Vargas, smaç-

ları, smaç servisleri ve bloklarıyla 

Dünya Ligi’nin 197 sayıyla MVP’si 

(En Değerli Oyuncusu) durumunda. 

Almanya maçında 32, Çin maçında 

36 sayıyla aslan payını aldı. Her 

şey çok güzeldi de İtalyan antrenör 

Massimo Barbolini’nin hatalarını da 

vurgulayalım. Dünyada 24-21 öndey-

ken set veren çok az ülke var, biri de 

biziz. Mola alıyorsun hücumda en ya-

rarlı oyuncuyu kullanması için pasöre 

talimat vereceksin. Pasör Elif Şahin 

kahraman olmak için ikinci topu 

rakibe atıyor, atmayacak. Santarelli, 

tecrübeli Cansu Özbay ile defansta 

manşeti mükemmel Saliha Şahin’i de 

hiç değerlendirmedi, yanında tuttu. 

Neyse çok önemli bir Ankara etabını 

başarıyla bitirdik. Şimdi Japonya’nın 

Osaka kentinde son etapta 8 Tem-

muz’da Polonya ile başlayacak, 

sırasıyla, ABD, Japonya ve Tayland 

ile karşılaşacağız. Sakatlığı geçmek 

üzere olan Ebrar da katılacak takıma. 

Başarı dileklerimizle. 
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Sultanlar futbol

acımızı dindirir
Yeni sezon hazırlıklarına 1 Temmuz 

Çarşamba günü start verecek Süper Lig ekibi 

Göztepe, transfer döneminde dikkat çeken bir 

gelişmeyle karşı karşıya. Nijeryalı orta saha 

oyuncusu Anthony Dennis için daha önce 

Trabzonspor’un girişimleri olmuştu; ancak 

şimdi transferin boyutu değişti. Geçen sezon 

Championship’i zirvede tamamlayarak Premier 

Lig’e yükselme başarısı gösteren Coventry 

City, 22 yaşındaki oyuncuyu kadrosuna katmak 

için resmi temaslara başladı.

SARI-KIRMIZILI kulübün futbol şubesini 

yöneten Sport Republic şirketi, İngiliz ekibiyle 

ilk görüşmeleri gerçekleştirdi. Şu an Londra’da 

bulunan Göztepe’nin Danimarkalı Başkanı 

Rasmus Ankersen’in, Coventry City 

yöneticileriyle transferin detaylarını 

netleştirmek üzere bir zirve daha ya-

pacağı belirtiliyor. Görüşmelerin seyri 

ve yapılacak teklifin içeriği, transferin 

nihai sonucunu belirleyecek kritik fak-

törler arasında yer alıyor. n DHA

Göztepe’de Dennis’e İngiliz kancası

Göztepe’de Dennis’e İngiliz kancası

Göztepe’nin Nijeryalı 

orta sahası Dennis, 

Premier Lig’e 

yükselen Coventry 

City’nin radarına girdi. 

Göz-Göz, artan ilgi 

nedeniyle oyuncunun 

bonservis bedelini 

yukarı çekmeye 

hazırlanıyor.
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Özkan devre sıcak bakıyor
Özkan devre sıcak bakıyor

COVENTRY CITY DEVREDE ANKERSEN BIZZAT YÜRÜTECEK

Yılın en büyükYılın en büyük
ortaklığıortaklığı

Bonser-Bonser-
viste yeni viste yeni 

beklenti beklenti 
Göztepe Göztepe 
yönetimi, yönetimi, 

Nijeryalı Nijeryalı 

oyuncu için oyuncu için 

başlangıçta başlangıçta 
7 milyon 7 milyon 

euro bonser-euro bonser-
vis bedeli vis bedeli 

belirlemişti. belirlemişti. 

GÖZTEPE Onursal Başkanı Meh-

met Sepil’in bu hamlesi, Izmir futbo-

lunun altyapı ekosistemini domine 

etmeyi hedefliyor. Plan doğrultusun-

da, Altınordu’nun Torbalı ve Kuşadası 

Metin Oktay Tesisleri’ndeki devasa 

akademi altyapısı Göztepe’nin vizyo-

nuyla birleştirilecek. Böylece küresel 

ölçekte bir “oyuncu yetiştirme ve ihraç etme” 

merkezinin kurulması amaçlanıyor. Sepil’in, 

Altınordu’nun yetiştirici modelini modernize 

ederek korumak istediği biliniyor.

YILLARDIR “Bu toprakların çocukları” mot-

tosuyla Altınordu’yu Türk futboluna kazandıran 

Seyit Mehmet Özkan’ın, son yıllardaki ekonomik 

daralma ve yalnız bırakılma hissiyatı nedeniyle 

yorulduğu konuşuluyor. Özkan’ın, kulübü güve-

nilir bir isme devretmeye sıcak 

bakabileceği belirtiliyor. Meh-

met Sepil’in Izmirli kimliği ve 

Göztepe’deki başarılı, pro-

fesyonel yönetim geçmişi, 

bu devir iddialarının zemini-

ni fazlasıyla güçlendiriyor.

HABER

Selin
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Altyapıda dev ortaklık hedefi
Altyapıda dev ortaklık hedefi

Izmir futbolunda kartları yeniden karacak bomba 

Izmir futbolunda kartları yeniden karacak bomba 

iddia: Göztepe Onursal Başkanı Mehmet Sepil’in, 

iddia: Göztepe Onursal Başkanı Mehmet Sepil’in, 

Türk futbolunun oyuncu fabrikası Altınordu FK’yı 

Türk futbolunun oyuncu fabrikası Altınordu FK’yı 

satın almak üzere masaya oturduğu ileri sürüldü

satın almak üzere masaya oturduğu ileri sürüldü

Kulüpler sessizliğini koruyor

Izmir futbolunda deprem etkisi yaratan satın alma iddiasına yönelik ta-

raflardan henüz resmi bir açıklama gelmedi. Görüşmelerin gizlilik prensi-

biyle yürütüldüğü, mali ve hukuki incelemelerin ardından sürecin şeffaf 

bir şekilde kamuoyuyla paylaşılabileceği kaydedildi. Bu idari geliş-

me, şimdiden kentin bir numaralı gündem maddesi haline geldi. 

Mehmet 
Sepil

Seyit Seyit 
Mehmet Mehmet 
ÖzkanÖzkan

3’ÜNCÜ Lig’e düşen Bucaspor 1928’in genç ye-

teneği Mecit Sercan Deniz, Süper Lig ekibi Kasımpa-

şa’ya transfer oluyor. Sarı-lacivertli ekibin altyapısın-

dan yetişen ve 2024 yılında profesyonel sözleşmeye 

imza atan 18 yaşındaki sol kanat oyuncusu, geçen 

sezon 2’nci Lig’de sergilediği başarılı grafik ile dik-

katleri üzerine çekti. Ligde çıktığı 34 karşılaşmada 9 

gol ve 5 asistlik performans sergileyen genç futbolcu, 

bu performansıyla birçok kulübün transfer listesine 

girmeyi başarmıştı.

BUCA BONSERVIS GELIRI 

ELDE EDECEK

İzmir temsilcisiyle olan sözleşmesini Ekim 2025’te 

2028 yılına kadar uzatan Sercan’ın transferinden Bu-

caspor 1928’in bonservis bedeli elde edeceği bildiril-

di. Alt liglerde forma giyen genç ve gelecek vadeden 

isimlere yönelen Kasımpaşa ise transferde hız kes-

miyor. İstanbul temsilcisi, geçen hafta da 3’üncü Lig 

ekibi Ayvalıkgücü Belediyespor’dan genç milli orta 

saha oyuncusu Emirhan Boz’u renklerine bağlayarak 

bu stratejisini sürdürmüştü. n DHA

MALI krizlerle boğuşan 

3’üncü Lig temsilcisi Altay’da, 

alacakları ödenmediği gerek-

çesiyle ihtarname çeken genç 

orta saha oyuncusu Emre 

Tangeldi, sözleşmesini tek 

taraflı feshederek takımdan 

ayrıldı. Hikmet’in ardından 

takımdan ayrılan ikinci isim olan 

20 yaşındaki futbolcu, sosyal med-

yadan yayımladığı mesajla 7 yıldır 

formasını giydiği siyah-beyazlı camiaya 

ve taraftarlara teşekkür ederek veda etti.

BAŞKAN KANLI’DAN 

VEFASIZLIK TEPKISI

Genç futbolcunun bu kararına Altay 

Başkanı Sinan Kanlı çok sert tepki gös-

terdi. Emre’nin ayrılığını vefasızlık ola-

rak nitelendiren Başkan Kanlı, “Büyük 

Altay’ın vefasızlardan kaynaklı hayal 

kırıklıklarına bir halka daha eklendi. 

Evinde otururken tekrar futbola kazan-

dırdığımız Emre, 3.5 ay önce imzaladığı 

sözleşmeyi kullanarak serbest kalmayı 

tercih etti. Seni sen yapan kulübün senin 

nazarında bir kıymeti yokmuş. Senin 

Büyük Altay’dan kazandıklarına baktığı-

mızda alacağın yok, borcun var. Umarım 

sen de layığını bulursun” ifadelerini 

kullandı. n DHA

Altay’da 

kan kaybı 
sürüyor

2’NCI Lig Beyaz Grup’ta mücadele 

edecek olan Aliağa Futbol Kulübü’nde yeni 

sezon öncesi flaş bir iddia ortaya atıldı. Şam-

piyonluk hedefiyle yola çıkan ve alt liglerin 

önemli isimleriyle ön anlaşma imzalayan 

sarı-siyahlıların, radikal bir kararla frene 

bastığı ileri sürüldü. Transfer döneminde 

şimdiye kadar Atabey Çiçek, Kubilay Ya-

vuz, Hasan Hüseyin Akınay, Abdurrahman 

Üresin, Oğuz Gürbulak, Alper Kahraman 

ve Burak Bekaroğlu gibi tecrübeli isim-

lerle el sıkışan İzmir ekibinin, yapılan 

tüm protokolleri askıya aldığı belirtildi. 

Yönetim içerisinde derin görüş ayrılıkları ve 

anlaşmazlıklar yaşadığı iddia edilen Aliağa 

FK’nın, yüksek maliyetli yıldızlar karması 

yerine yeni sezonda sahaya genç ağırlıklı 

bir kadroyla çıkmayı planladığı kaydedildi. 

Yaşanan bu şok gelişme ve rota değişikliği 

iddiası kulisleri hareketlendirirken, sessiz-

liğini koruyan kulüp yönetiminden henüz 

resmi bir açıklama gelmedi. n DHA

Aliağa Fk’da büyük iddia

SULTANLAR Ligi 

ekiplerinden Aras 

Kargo, dış trans-

ferde büyük bir 

hamleye imza atarak 

ABD’li smaçör 

Mackenzie May ile 

anlaşma sağladığını 

resmen duyurdu. 

Izmir temsilcisinden 

transferle ilgili yapı-

lan resmi açıklama-

da, “1999 doğumlu 

Amerikalı başarılı 

smaçör Mackenzie May, yeni 

sezonda takımımızda müca-

dele edecek. Yeni evine hoş 

geldin Mac” ifadelerine yer 

verildi. Kulüp, 27 yaşındaki 

deneyimli oyuncuyu kadrosu-

na katarak yeni sezon önce-

sinde smaçör pozisyonunu 

güçlendirmiş oldu.

Kariyerinde 

önemli kulüplerin 

formasını terleten 

başarılı voleybolcu, 

son olarak Japonya 

ligi ekiplerinden 

Astemo Rivale 

Ibaraki kulübünde 

görev yaptı. Dünya-

nın farklı liglerinde 

deneyim kazanan 

Mackenzie May; 

daha önce Polon-

ya’da Grot Budow-

lani Lodz, Italya’da Volley 

Bergamo 1991 ve kendi ülkesi 

Amerika Birleşik Devletle-

ri’nde UCLA kulüplerinde de 

başarıyla sahaya çıkmıştı. 

Yıldız smaçör, yeni sezonda 

Aras Kargo’nun başarısı için 

ter dökecek. n DHA

Filenin yeni sultanı 

Japonya’dan
Buca’nın 
Buca’nın 

genç yıldızı 
genç yıldızı 

Kasımpaşa 
Kasımpaşa 

yolunda 
yolunda 

Altınordu, yatırımcı arayışlarından sonuç 
alamayınca TFF 2. Lig’den çekilerek 

profesyonel futbol faaliyetlerine son verdi

n n SOCAR SOCAR Türkiye ve Pegasus Hava Türkiye ve Pegasus Hava 
Yolları, Sürdürülebilir Havacılık Yakıtı Yolları, Sürdürülebilir Havacılık Yakıtı 

(SAF) alanında iş birliği anlaşması (SAF) alanında iş birliği anlaşması 
imzaladı. Anlaşma, enerji ve imzaladı. Anlaşma, enerji ve 

havacılık sektörlerinde sürdürü-havacılık sektörlerinde sürdürü-
lebilirlik eksenli dönüşümü lebilirlik eksenli dönüşümü 

desteklemeye yönelik önemli desteklemeye yönelik önemli 
bir zemin oluşturuyor. bir zemin oluşturuyor. n n 4’TE4’TE

SOCAR ile Pegasus’tan iş birliğiSOCAR ile Pegasus’tan iş birliği

n n DANIŞTAY 
8. Dairesi, özel 
eğitim kurumla-
rında derslikler-
de kamera kulla-
nımını tamamen 
yasaklayan 
düzenlemeyi, 
özel eğitim ve 

rehabilitasyon merkezleri, özel eği-
tim okulları ve özel eğitim sınıfları 
yönünden iptal etti. n n 6’DA 

Danıştay’dan özel 
eğitimde tarihi karar

Hakan Hakan 
ÜrünÜrün

Cemil Cemil 
TugayTugay


